

# 久未交手 讚嘉玲成熟更美

# 周潤發被封

香港文匯報訊 由王晶執導、劉偉強監製、周潤發、張家輝、劉嘉玲、余文樂、王詩齡聯合主演之《賭城風雲II》於香港及內地羊年農曆賀歲檔上映。劇組昨日在北京舉行發佈會造勢，博納影業集團總裁于冬、監製劉偉強及導演王晶率領團隊周潤發、張家輝及其他演員張慧雯、王子子、高海寧、胡然、童菲出席。席間發哥獲頒發「最具戰鬥力獎」，張家輝獲頒「最濃親情獎」、童菲、胡然、張慧雯、王子子、高海寧獲頒「最佳麗質獎」。



發哥拿着相機玩自拍。



左起：王子子、胡然、高海寧、張慧雯及童菲組成特刊姊妹團。



監製劉偉強及導演王晶率領團隊周潤發、張家輝及其他演員張慧雯、王子子、高海寧、胡然、童菲出席北京活動。

# 「最具戰鬥力」



周潤發(左)學張家輝打拳。

會上監製劉偉強及導演王晶、劉偉強表示《賭城風雲II》是第一集的升級版，無論喜劇、動作元素都比第一集更多，王晶說：「今次是出動海陸空的國家歡喜劇，觀人觀景超豪華。」今次電影於香港、澳門及泰國取景，並在搭景及服裝上大灑金錢，四位主角皆有專人擔任服裝指導，張叔平主理周潤發及劉嘉玲襯衫，奚仲文則負責張家輝及余文樂部分，電影將觀人觀景呈現出來。

## 家輝片場陪王詩齡游水

電影中發哥及張家輝更在一段戲中調換了師傅及徒弟角色，曾在《激戰》中拳擊的張家輝，今次換上發哥戴上拳套代替他出戰，發哥更踏上擂台打泰拳，希望贏得舊情人劉嘉玲的芳心，發哥大讚多年後重逢嘉玲姐覺得她成熟了，兼更美麗。今次兩位影帝首次交手演出，兩人情英雄重英雄，合作愉快，發哥還笑說很想他們再寫一個劇本讓大家走在一起！

而張家輝談到跟四歲王詩齡合作時的秘訣就是愛心和耐心，而且初次見到她時便帶她「見面禮」了，為了演落水戲更陪她游水以培養合拍性，片場除了他是王詩齡的爸爸外，發哥、發嫂及監製劉偉強幫了不少忙。談到與發哥和余文樂對戲時，張家輝說：「壓力很大啊，明明我最能打，一個打十個，但導演偏偏讓發哥打泰拳，讓余文樂又打又開槍，說我沒新鮮感了，把我氣瘋了！」



聲哥在親人拍檔陪同下切蛋糕。

# 林家聲望新秀盡心承傳粵劇

香港文匯報訊 1月18日為粵劇宗師林家聲82歲生日，聲哥居於加拿大多倫多的大兒子林潤笙特別偕妻子回港賀壽。聲哥愛徒周振基博士為師父安排了十六圍生日宴，聲哥的親姐姐林家儀、薛覺先的兒子薛鴻楷及夫人，還有粵劇界四大名旦，聲哥的最佳拍檔陳好逑，後輩拍檔尹飛燕、南紅及吳美英，近期聲哥指導最多的粵劇界新秀藍天佑及鄭雅琪均獲邀出席生日宴。

生日宴開始，聲哥由愛兒林潤笙，愛徒周振基博士照顧下，坐在輪椅上繞場一周，接受親友及戲迷祝福，之後離座步行至生日蛋糕前主持切餅儀式。

林潤笙代父致詞，他表示2008年聲哥回港為國慶活動表演，之後有感對粵劇承傳有責，不願身體抱恙，決意留港指導粵劇後輩。他雖有心照顧父親，但聲哥留港傳承粵劇意決，他唯有在加國「遙控」，林潤笙祝父親身體健康，新一年喜氣洋洋。

問及聲哥有何生日願望，他非常認真地說：「我希望粵劇後輩加把勁學好基本功，不管什麼派別的戲，都要好好學習。如果他們想學我的戲，我一定盡全力告訴家門及演出法，我最希望粵劇後繼有人。」



四大名旦陳好逑、尹飛燕、南紅及吳美英開筵擁聲哥。



聲哥見到大兒子林潤笙便開心。



張繼聰、黃智賢、何雁詩、陳凱琳及劉佩玥等和學生合照。

# 陳凱琳 張繼聰 受學生歡迎

點水式接吻戲，對於張繼聰取笑劇中四位女演員經常不停口，陳凱琳笑指已被監製下令在下一個劇不准她說話作為懲罰。談到陳凱琳跟陳山聰傳出緋聞，她帶笑表示現每星期都加多一個新男友，被問要跟蔡思貝鬥多男友？她笑謂也不可以是同一個男友，大家要有智慧地去傳緋聞。

## 姚子羚爆曾航生拍錫戲緊張

姚子羚表示也沒想到自己受學生歡迎，看她的年齡層原來可以這麼年輕。她指自己踏足學校有十幾年，曾想跟崔建邦回母校，只是一直沒有機會。問到崔建邦在讀書時是否已是「嬌女王」？她幫口說：「都不是呀，不過他口才很好，作文不錯。」有否曾被追求？子羚笑指要去問他好了。提到她跟曾航生在劇中有接吻

戲，她指在拍攝時對方比她還要緊張，感覺他手在震，嘴唇邊都冒汗，也可能是他第一次拍接吻戲，結果要她作主動叫他不好緊張快些吻下來。

張繼聰拍攝的感受是四個女演員可以無限復活，有多疲倦仍不停了嘴講話和不停自拍。提到太太謝安琪未能奪勁歌金曲金獎，阿聰表示在其心目中，金曲金獎及最受歡迎女歌星一定是頒給她，只是不同頒獎禮各有獨立機制，有時他都看得好化。但謝安琪的經理人卻指結果不公平，阿聰表示他個人醉心於戲劇世界，正常生活的社交跟是非，絕大部分他沒聽到，故未能評論。畢竟一年好快又過去，他都沒有理誰人得最多獎，一切以太太開心為依歸，且看太太也沒不开心，現跟他一樣在專心拍劇。他倒要為自己感到不值，去年他有推出一首歌卻未被留意。

# 官恩娜婚期近發噩夢



香港文匯報訊 (記者 植植) 官恩娜(Ella)和Dear Jane的黃天朝(Tim)昨日現身THOMAS SABO春夏系列飾物發佈會。品牌代表得悉Ella今年結婚，特為她送上綴以淺藍色人造尖晶石及閃爍白鑽石的The Purity of Lotos「脫俗睡蓮」手鐲，猶如傳統婚嫁禮儀中的龍鳳金器，表達對Ella傳遞真誠祝福。

Ella被問到婚期，她只表示話結婚日子愈來愈近，搞到佢相當緊張。Ella說：「我早幾日發噩夢，所有人去錯地點，我紮醒咗即刻問未來老公個地址有沒有錯。現在搞得七七八八，我認冷靜的準新娘都會緊張，不過係興奮嘅緊張，唔係係焦慮。(咁婚後同老公住邊?)婚後都有得同老公住，因為愛巢未準備好。我都點解婚後都要各自返屋企，不過我嗰度又唔方便返工，我又唔想打擾未來老爺、奶奶。」

18位中華小姐候選佳麗到元朗天后廟試食盆菜。



18位中華小姐候選佳麗到元朗天后廟試食盆菜。

# 求得下籤 望做好自己 邵珮詩不需為自己造勢

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 18位《2015國際中華小姐競選》候選佳麗昨日到元朗天后廟拍攝外景兼求籤和試食盆菜，代表香港出戰的港姐6號邵珮詩求得下籤，不過她未有失望認為比賽最重要是做好自己。首次求籤就得下籤的邵珮詩，獲指點雖有機會得獎，但要注意穿高跟鞋，她不介意求籤結果好壞，雖然有少少擔心，但最重要是做好自己。提到要小心穿高跟鞋時，她信心十足道：「我有做開運動，不怕會扭傷腳，穿上高跟鞋我都可以跑。」對於有佳麗上載自己的Cosplay照，邵珮詩表示有看報道，認為不需要幫自己造勢，相信決賽當晚自己已能突圍而出。

8號李玉薇求得上籤文寓意她「一箭雙雕」，問她目標想拿冠軍和甚麼獎項時，她就中英夾雜地說：「我都是try my best，如果我說I want this，結果拿不到會很傷心。」16號方詩揚也是求得上籤的其中一位佳麗，不過她自言並不迷信，反而愛看星座運程，對於大會集訓要在短十天內完成，她表示雖然行程緊密，但與一班女仔同行，感覺像中學旅行一樣高興。

印花 荷花現送出30張家庭博覽門票予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「荷花家庭博覽門票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，便有機會得獎。數量有限，先到先得，送完即止。

# 送馬迎羊 BB展



萬眾期待的「BB春季購物節」暨「兒童成長教育展」將再度降臨會展啦！為給予家長一個既能掃貨亦能增進育兒知識的平台，荷花集團將於2015年1月30日至2月1日(星期五、六、日)，假香港會議展覽中心Hall 5F&G舉辦2015「BB春季購物節」暨「兒童成長教育展」。

是次展覽將是第8年舉辦，提供超過300個攤位，展出最新的教育課程、多元化益智玩具、嬰幼兒日常用品及書籍，種類包羅萬有，為家長提供一個一站式的掃貨好地方，更可與孩子一起參與這個獲益良多的親子嘉年華！場內更有專業的嬰幼兒教育資訊可供參考，家長可與孩子一起免費試堂，並以博覽價選購心水課程及嬰幼兒用品，一舉多得。博覽期間，「第8屆全港優質兒童才藝大賽」將有一班明日之星在舞台上發光發亮；「第6屆全港幼稚園精英隊際大賽」將招募來自港九新界的幼稚園小朋友，表現出拍案叫絕的團隊默契；「BB爬行馬拉松」將會誕生極速BB；多場教育專家講座，與你分享培育資優兒童的秘訣。一個享負盛名的兒童成長教育展，精彩活動數之不盡，身為精明的家長又豈能錯過。